



Allah îi va ușura în

Abu Hurairah (Allah să fie mulțumit de el) a spus că Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: Allah îi va ușura în Ziua Judecării o suferință și situația celui care îi ușurează unui credincios o chestiune lumească. Allah îl va acoperi în această lume și în Viața de Apoi pe cel care îl acoperă pe un musulman. Allah este cu robul Său atât timp cât și el este cu fratele său. Cel care pornește pe calea cunoașterii, Allah îi va ușura calea pentru el către Paradis.” Celor care se întâlnesc în Casa lui Allah, recită Cartea lui Allah și o studiază, Allah va coborî asupra lor Liniște, Milă, Îngerii îi vor înconjura și Allah îi va menționa printre cei care sunt cu El. Și cel care este încetinit de faptele sale, nu va fi grăbit de urmașii săi.

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a explicat că răsplata unui musulman la Allah este aceeași cu comportamentul unui musulman cu fratele său. Cel care îi ușurează situația unui musulman sau îi înlătură o greutate lui, Allah îl va răsplăti prin înlăturarea unei greutăți în Ziua Judecării. Celui care îi ușurează situația unei persoane aflate în dificultate și îi înlătură dificultatea, Allah îi va ușura situația în această viață și în Viața de Apoi. Celui care îi acoperă greșelile unui musulman, greșeli ce nu ar trebui împărtășite, Allah îi va ascunde greșelile în această viață și în Viața de Apoi. Allah îl va ajuta pe robul Său atâta timp cât robul Său își va ajuta fratele în chestiuni de viață sau religioase, fie prin suplicații, efort fizic, bani sau alte mijloace. Cel care caută să capete cunoaștere religioasă, având intenția să îl mulțumească pe Allah Preaînaltul, Allah îi va ușura calea către Paradis. Allah va coborî Pacea și Mila asupra celor care se întâlnesc în Casa lui Allah și recită Cartea lui Allah și o studiază, Îngerii îi vor înconjura și Allah îi va pomeni în Ceruri și este cea mai mare onoare pentru robul lui Allah să fie menționat în adunarea măreață. Cel ale cărui fapte bune sunt insuficiente nu va fi ridicat la rangul celor cu fapte drepte. Prin urmare, el nu ar trebui să se bazeze pe descendența sa nobilă și pe meritul strămoșilor săi, neglijând în același timp săvârșirea faptelor bune.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

